

Čo môžete urobiť vy pre lepšiu budúcnosť vašej dcéry?

Úloha rodiča v živote jeho dcéry je zásadná, preto:

- **ju podporte pri rozvoji jej digitálnych zručností** - či už návštevou krúžkov, letných táborov, alebo programovaním v škole.
- **sa rozprávajte o vzoroch** - často pomôže pozitívny príklad alebo inšpiratívny príbeh. Úspešné ženy zo Slovenska i sveta, ktoré našli uplatnenie v IT, nájdete aj na našom webe: www.ajtyvit.sk/zeny-v-it/.
- **ju podporte v zodpovednom hraní počítačových hier** - zaujímate sa o to, čo ju zaujíma, ponúkajte jej náučné hry a zahrajte sa s ňou. Herné prostredie jej môže pomôcť zoznámiť sa so základnými princípmi i funkcionalitami a môže ju inšpirovať, aby si nejakú z hier sama naprogramovala.
- **ju povzbudzujte pri jej veľkých snoch o záchrane sveta** - pomáhajte jej budovať sebadôveru a odvahu skúšať nové veci, možno sa práve vďaka tomu odváži k veľkým krokom a IT jej v tom môže len pomôcť.

Viac informácií a dôvodov nájdete na:
www.ajtyvit.sk/buducnost/



Vaša DCÉRA + IT = skvelá BUDÚCNOŠŤ

Trh práce sa dynamicky rozvíja, pričom najviac ho v poslednom čase ovplyvňujú nové technológie. Podľa EU Business **až 85 % pracovných pozícií***, a to bez ohľadu na profesijné zameranie, je dnes spojených so znalosťou minimálne základných digitálnych zručností. Do budúca bude toto číslo narastať.

Kto sme

Aj Ty v IT je občianske združenie, ktoré vzniklo v roku 2012 s cieľom motivovať a podporovať dievčatá a ženy v oblasti informačných technológií, aby nezostali na okraji, ale stali sa priamou súčasťou technologickkej budúcnosti. Ak máte akékoľvek otázky, napíšte nám na: info@ajtyvit.sk

www.ajtyvit.sk

Ilkovičova 6276/2
842 16 Bratislava



Sektor informačných technológií je zároveň silno personálne poddimenzovaný. Na Slovensku nám podľa týždenníka Trend* chýba približne 10-tisíc IT špecialistov a špecialistiek, v rámci Európskej únie je to až pol milióna neobsadených pozícií, pričom každým dňom pribúdajú nové pracovné miesta. Je veľmi pravdepodobné, **že pozícia, na ktorej bude pracovať vaša dcéra, keď bude mať 25 rokov, ešte dnes neexistuje.** Keď vstúpi na pracovný trh, viac ako polovica pozícií bude na tom podobne, pričom väčšina z nich bude nejakým spôsobom súvisieť práve s informačnými technológiami.

Každý milujúci rodič chce pre svoju dcéru to najlepšie. Chce, aby:

- **raz získala dobré vzdelanie;**
- **si raz našla dobrú prácu, v ktorej sa bude rozvíjať a bude mať istotu uplatnenia;**
- **raz mala spokojný život.**

Takú budúcnosť jej môžete pomôcť sprostredkovať, ak podporíte jej záujem o informačné technológie a posilníte jej digitálne zručnosti. IT je totiž moderný nástroj, ktorý má uplatnenie všade vo svete a naprieč všetkými odvetvami - dnes a v budúcnosti ešte viac. Navyše, štúdium informatiky môže priniesť vašej dcére množstvo príležitostí a uplatnenie.



„Štúdium technológií preto doslova dáva slobodu a otvára dvere obrovskému množstvu príležitostí - a navyše je to zábava bez bifľovania.“

Mária Virčíková,
spoluzakladateľka
Matsuko



„Rodičia by mali podporovať svoje dcéry, aby študovali v tomto odvetví, pretože otvára dvere k ich profesionálnemu rastu a zabezpečuje lepšie príležitosti v rýchlom sa meniacom digitálnom svete. Zároveň prítomnosť žien vo svete IT prispieva k rozmanitosti a inováciám v technologickom sektore.“

Ivan Kotuliak,
dekan Fakulty informatiky a informačných technológií
Slovenskej technickej univerzity v Bratislave

Prečo by sa vaša dcéra mala zaujímať o informačné technológie?

- **Pre radosť z práce** - väčšina procesov v IT si vyžaduje kreativitu a spolieha sa na kreatívny prístup k práci. Vaša dcéra sa tak môže neustále rozvíjať a zároveň využívať svoje zručnosti na inovatívne riešenia výziev. Časy, keď bola oblasť IT výhradne pre mužov, sú už dávno preč. A napokon, veď aj prvou programátorkou na svete bola práve žena - Ada Lovelace.
- **Pre budúcnosť** - predpokladá sa, že až 90 % všetkých pracovných* pozícií bude v budúcnosti vyžadovať IT zručnosti. Informačné technológie sú nevyhnutnosťou, ak chcete, aby mala vaša dcéra perspektívnu, zaujímavú a dobre ohodnotenú prácu.
- **Pre istotu zamestnania a voľby svojej kariéry** - ak sa vaša dcéra bude venovať informačným technológiám, prípadne aj vyštuduje informatiku, môžete si byť istí, že jej ponúknu prácu skôr, než vôbec dostane diplom. Informačné technológie umožnia vašej dcére robiť kariéru v rôznych oblastiach a smeroch.

Radi vám v podpore budúcnosti vašej dcéry pomôžeme prostredníctvom našich podujatí a aktivít pre dievčatá:



8 - 15 rokov

Už na základnej škole snívajú dievčatá o tom, kým raz budú. Práve preto sa v nich snažíme zapáliť iskru záujmu a priblížiť im kreatívny svet IT cez naše aktivity ako Scratch Match, ozoboty, Scratchaton i ďalšie verejné workshopy a podujatia na školách.



15 - 19 rokov

Počas strednej školy sa dievčatá kariérne formujú najviac. Svet informačných technológií im preto odhaľujeme cez každoročné aktivity ako Girl's day či Spoznaj IT faCOOLty a pomáhame im získať sériu praktických digitálnych zručností prostredníctvom projektov Security Girl, Coding Clubs a workshopov na školách.



19 - 99 rokov

Ak vaša dcéra už prekročila prah dospelosti, môže si s nami zlepšiť kariéru alebo vstúpiť do sveta IT aj bez predchádzajúceho vzdelania. Ponúkame jej získať základné digitálne zručnosti v kurze DigiWomen aj v dlhodobých kurzoch Women Academies, ktoré jej pomôžu v kariérnej zmene.